
Vulnérabilités :  Personne Donne 14 * 

Donneur : Est  Contrat :  4  =  Entame :  V  Joueur : Est 

      5 2      

      A D 3 2      

      10 6 5 4      

      V 4 2      

 V 8 4 3  N    A 7  

 7 6 
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  9 4  

 A 9 7    R D V 8 3  

 A D 9 7  S    R 10 6 5  

      R D 10 9 6      

      R V 10 8 5      

       2      

      8 3      

 

Donneur :  Contrat :  4  =  

Entame : V  

Enchères :   
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Solution : 

2  : bicolore majeur au moins 5-5. La main est un peu faible mais les couleurs solides. 

2  : Arrêt  dans une main au moins optionnelle de manche 

3  : le fit est là 

X : D’appel 

4  : Ma seconde couleur. Pas très fort puisque je n’ai pas parlé après l’enchère de 3  

Bonne séquence des E/O qui ont su s’arrêter (chute : 2  et 1 ). 


